
PRUEBA DE 2P TECNOLOGÌA 3º

1
1.  El lugar construido para vivir un grupo de personas que generalmente tienen un parentesco afectivo y/o
sanguíneo. Es:

A.  Una empresa

B.  Una vivienda.

C.  Una cueva.

D.  Un transporte.

2
2.  La personaje que vive en un iglú, es el de la imagen:

A.

B.

C.

D.



3
3.  La vivienda primitiva que se construye sobr/e estacas de madera, normalmente dentro de un lago o un río, es:

A. Modificar la configuración del equipo.

B. Tipi

C Palafito.

D. Casa

4
4.  La vivienda que está construida con material de cuero y palos, se le conoce como:

A. Casa finca.

B. Tipi.

C. Choza.

D. Estructura.

5
5.  Las viviendas más comunes en nuestra época, son:

A. Las fábr/icas y las hosterías.

B. Las chozas y las casas de campo.

C. Los iglú y las chozas.

D. Los edificios y las casas.

6
6.  Las grandes producciones agrícolas se dan en:

A.  Las casas de campo.

 

B. los palafitos.

C. Las tiendas.

D. los edificios.

7
7.  Las viviendas más utilizadas por los nómadas fueron:

A. Los palafitos.

B. Las casas de campo.

C. Las cuevas o cavernas.

D. los condominios.



8
8.  Los primeros materiales utilizados para construir viviendas, fueron:

A.  Metal, arena. y agua.

B. Ramas, barro y piedras.

C. Lata, madera y clavos.

D. Ladrillo, madera y cemento.

9
9.  Los bloques de hielo se utilizan para construir:

A.  El iglú.

 

B. medios de transporte.

C. Bebidas.

D. La choza.

10
10.  La vivienda que tienen la mayor estructura resistente y fuerte es:

A. el Palafito.

B. La choza.

C. El edificio.

D. La casa.

11
11.  Al conjunto de elementos, unidos, ensamblados o conectados entre sí, que tienen la función de recibir cargas,
soportar esfuerzos y dar forma, se le llama:

A. Estructura.

B. Vivienda.

C. Construcción.

D. Diseño.

12
12.  El tipo de vivienda en donde habita un mayor número de personas, es:

A. Tipis.

B. Casa de campo.

C. Edificio.

D. Apartamento.



13
13.  Parte de la vía destinada al paso de peatones:

A.  Calzada.

 

B. Avenida.

C. Carril.

D. Acera.

14
14.  Solo una no es diferencia entre avenida y autopista, es:

A.  La avenida tiene una sola un individuo.

 

B. La avenida tiene varios semáforos, mientras que la utopista no.

C. La avenida se comunica con múltiples calles y la autopista muy pocas.

D. La avenida tiene carriles en ambas direcciones y la autopista también.

15
15.  La calzada, es:

A. La parte de la vía destinada a la circulación de los peatones.

B. La parte de la vía destinada a la circulación de los vehículos

C. La parte destinada a la circulación de los animales.

D. La parte destinada a la circulación de peatones y vehículos.

16
16.  Las carreras van de:

A.  De Sur a occidente.

B. De Orienten a occidente.

C. De Norte a sur.

D. De sur a norte.

17
17.  En la ciudad se encuentran:

A.  Autopistas, caminos y veredas.

 

B. Calles, carreras y avenidas.

C. Carreteras y caminos veredales.

D. calles, caminos y autopistas.



18
18.  Los puentes son un ejemplo de:

A.  Estructuras artificiales.

 

B. Estructuras fundamentales.

C. Estructuras Naturales.

D. Estructuras Humanas.

19
19.  Una de las Señales de tránsito es:

A.  Fundamentales.

 

B. Humanas.

C. Positivas.

D. Informativas.

20
20.  El color de las señales de tránsito preventiva, es:

A.  Amarillo.

 

B. Rojo.

C. Azul.

D. Naranja.

21
21.  La clasificación de los medios de transporte es, excepto:

A.  Terrestres.

 

B. Acuáticos.

C. Regulares.

D. Aéreo.



22
22.  La bicicleta y el tren hacen parte de los medios de transporte:

A.  Aéreo.

 

B. Fluvial.

C. Terrestre.

D. Acuático.

23
23.  El papel se obtiene de:

A.  La madera.

B. El petróleo.

C. Los metales.

D. El cuero.

24
24.   El material que se utiliza para fabr/icar: vasos, copas, botellas, etc.:

A.  La madera.

 

B. El vidrio.

C. El plástico.

D. El cuero.

25
25.  Una parte de la carretera es:

A. Acera.

B. semáforo.

C. césped.

D. Cuneta.


